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Aos cinco dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e dois, às onze 

horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa do 

Estado do Piauí, com a presença dos senhores deputados: B. Sá, Doutor 

Francisco Costa, Doutor Hélio, Evaldo Gomes, Fábio Novo, Firmino Paulo, 

Francisco Limma, Franzé Silva, Gustavo Neiva, Júlio Arcoverde, Teresa 

Britto, Themístocles Filho, Warton Lacerda e Wilson Brandão; e justificadas 

as ausências dos senhores deputados: Coronel Carlos Augusto, Fábio 

Xavier, Flávio Nogueira Júnior, Georgiano Neto, Gessivaldo Isaías, Hélio 

Isaías, Henrique Pires, Janaínna Marques, João Mádison, Lucy Soares, 

Marden Menezes, Nerinho, Oliveira Neto, Pablo Santos, Severo Eulálio e 

Ziza Carvalho; realizou-se a A VIGÉSIMA SEXTA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA 

NONA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DO PIAUÍ, presidida pelo senhor deputado Themístocles Filho; 

e secretariada pela senhora deputada Teresa Britto e pelo senhor deputado 

Warton Lacerda. PEQUENO EXPEDIENTE. Constou a leitura da ata da 

sessão anterior, que foi aprovada sem retificação; além das seguintes 

matérias: 01 (UM) PROJETO DE RESOLUÇÃO de Nº 02/22 da Mesa 

Diretora, que “Altera o art. 4º da Resolução nº497, de 02 de abril de 2019, 

que Cria a Ouvidoria Parlamentar da Assembleia Legislativa e determina 

outras providências”; 03 (TRÊS) PROJETOS DE LEI: de Nº 46/22 de 

autoria do senhor deputado Francisco Limma, que “Reconhece como 

utilidade pública a Associação de Longa Permanência para idosos de 

Esperantina – Casa do Cuidar Ana Brígida – TLPIAB”; de Nº 47/22 de 

autoria do senhor deputado Fábio Novo, que “Declara de utilidade pública 

estadual Instituto Teófilo Cavalcante, localizada em Teresina-Piauí”; e de Nº 

48/22 de autoria da senhora deputada Teresa Britto, que “Declara integrante 

do Patrimônio Cultural Imaterial do Estado do Piauí a Orquestra Sinfônica 

de Teresina”. 02 (DOIS) OFÍCIOS: de Nº 17/22 do Instituto de Metrologia do 

Estado do Piauí, encaminhando prestação de contas referente ao mês de 

fevereiro de 2022; e de Nº 15.101/22 da Secretaria de Agricultura Familiar, 

encaminhando prestação de contas, referente ao mês de fevereiro de 2022. 

E de 01 (UM) REQUERIMENTOS de autoria do senhor deputado 

Themístocles Filho, o qual solicita envio de voto de pesar pelo falecimento 

do senhor Murilo Paes Landim, que teve as devidas providências 

autorizadas pelo senhor presidente de acordo com o artigo 111, XV do 

Regimento Interno. ORDEM DO DIA. Não houve matéria. PEQUENOS 

AVISOS. O senhor deputado GUSTAVO NEIVA contestou a proposta de 

aquisição de bicicletas para realização de policiamento ostensivo anunciada 

pelo atual governo. Segundo o parlamentar é necessário aumentar e 
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aparelhar o efetivo de segurança pública no Estado. O senhor deputado 

JÚLIO ARCOVERDE também defendeu a melhoria nas condições de 

trabalho e o aparelhamento das forças de segurança e considerou a 

proposta de policiamento utilizando bicicletas insuficientes para combater a 

criminalidade no Estado. O senhor deputado B. SÁ comemorou o anúncio 

do ministro Ciro Nogueira sobre o início de estudos para a transposição do 

Rio São Francisco para as Bacias dos Rios Canindé e Piauí, beneficiando o 

semiárido piauiense. A senhora deputada TERESA BRITTO defendeu o 

aumento do efetivo da Polícia Militar e solicitou a reforma da Unidade 

Básica de Saúde do bairro Piçarreira, além do suprimento de servidores 

para atendimento das necessidades da atenção básica. O senhor 

deputado FRANZÉ SILVA ressaltou a importância do debate sobre 

segurança pública e repercutiu informações do Instituto Brasileiro de 

Geografia e Estatística que aponta o Estado do Piauí com a sétima menor 

taxa de homicídios do país e a menor do Nordeste; solicitou também o 

credenciamento de transportes coletivos para atender à zona rural da 

capital. O senhor deputado EVALDO GOMES repercutiu a audiência 

pública, amanhã, para tratar dos recursos do precatório do Fundo de 

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos 

Profissionais da Educação. O senhor deputado FRANCISCO LIMMA 

destacou a execução do Programa de Alfabetização de Jovens, Adultos e 

Idosos do Piauí, desenvolvido pela Secretaria de Estado da Educação 

através de convênio com entidades credenciadas e lamentou as 

dificuldades impostas por algumas lideranças para impedir a alfabetização 

da população. E o senhor deputado DOUTOR HÉLIO enalteceu a política 

de descentralização da saúde no estado a exemplo da implantação do 

serviço de neurocirurgia do Hospital Estadual Dirceu Arcoverde, em 

Parnaíba. GRANDE EXPEDIENTE. O único orador, senhor 

deputado GUSTAVO NEIVA, afirmou que ele e sua equipe analisaram os 

contratos de Parcerias Público Privadas – PPPs  do Governo do Estado e 

que foi possível verificar desvantagens para o Piauí, bem como questionou 

os termos presentes em todos os contratos, uma vez que o Estado banca 

toda a estrutura e ainda paga para essas empresas privadas manterem as 

atividades, a exemplo do Centro de Convenções de Teresina, da Rodoviária, 

da Transcerrados -  na região de Baixa Grande do Ribeiro, do Aeroporto de 

Teresina e das miniusinas fotovoltaicas e asseverou que o único contrato 

que o Estado não paga é o do Verdão, uma vez que o ginásio está parado e 

não tem servido para nenhum evento esportivo. Por fim, fez duras críticas 

às ações do governo do Estado em relação aos contratos de PPPs e cobrou 

do Ministério Público investigação. Em aparte, os senhores deputados Júlio 

Arcoverde e B. Sá também criticaram as PPPs realizadas pelo Estado, a 
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exemplo da Nova Ceasa e do Parque Zoobotânico, e cobraram dos órgãos 

de controle do Estado uma maior fiscalização com relação aos contratos de 

parcerias público-privadas. E nada mais havendo a tratar, o senhor 

presidente, na oportunidade, deputado Evaldo Gomes, encerrou a presente 

sessão, que, para constar foi redigida e digitada a presente Ata, pela 

Coordenação de Serviços de Redação de Atas, a qual, depois de lida, 

achada conforme, aprovada pelo Plenário, vai assinada pela mesa da 

sessão subsequente.//////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 
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